

#DerDieDas:

Německý jazykový maraton

#DerDieDas: co je to?

Pětidenní vzdělávací "maraton" pro všechny příznivce němčiny

Ať už se němčinu sami učíte, nebo ji učíte druhé, tady jste správně: **#DerDieDas** je iniciativa kulturních, jazykových a vzdělávacích organizací na podporu německého jazyka. Přednášky, semináře, workshopy, sdílení té nejlepší praxe, tipy pro výuku. Od těch nejlepších. Zdarma a pro všechny.

#DerDieDas: kdy je to?

Ve dnech 16. až 20. května 2023

Němčině bude věnováno pět celých dnů: na účastníky čeká intenzivní program poskládaný do 120 hodin, přičemž je samozřejmě možné zúčastnit se jen vybraných částí programu. Zajímá vás konference k podpoře výuky němčiny? Chcete vycestovat do Německa, ať již za studiem či za prací? Studujete němčinu či germanistiku a chcete získat dobré tipy pro svou budoucí učitelskou kariéru? Těšíme se na vás! Více k programu viz níže.

#DerDieDas: kde je to?

V české pobočce Goethe-Institutu

Celý program se bude odehrávat na adrese Masarykovo nábřeží 32, Praha 1, tedy v sídle Goethe-Institutu, německé kulturní a jazykové instituce.

#DerDieDas: kdo je to?

České i německé kulturní a vzdělávací organizace

Německý jazykový maraton společně připravují Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, Česko-německý fond budoucnosti, Goethe-Institut, Koordinační centrum česko-německých výměn mládeže TANDEM, DAAD a projekt Do Německa na zkušenou.

🕒 PROGRAM

🕒 ÚTERÝ 16. KVĚTNA

Konference k podpoře výuky německého jazyka v České republice

09:00-18:30: Pro učitele a vedení škol, akademiky a další odborníky z oblasti neformálního vzdělávání a volného času a další zájemce o němčinu

Zveme vás na konferenci, která se uskuteční v rámci Česko-německého strategického dialogu a zmapuje výuku němčiny v ČR a možnosti podpory výuky a financování společných česko-německých projektů, přípravu vyučujících a příklady dobré praxe. Konference bude prezenční s možností online účasti. Registrace na webových stránkách [MŠMT](#) a [ČNFB](#).

🕒 STŘEDA 17. KVĚTNA

Němčina nekouše

Pro učitele, partnery projektu a jazykové animátory

Koordinační centrum [TANDEM](#) nabízí vyučujícím němčiny jedinečnou možnost zúčastnit se oslavy desetiletého výročí projektu [Němčina nekouše](#), který pomohl s motivací k výuce němčiny již tisícům žáků po celé republice. Zažijte vzdělávací workshopy zaměřené na podporu výuky tohoto sousedního jazyka. Těšit se můžete na sdílení společných nápadů, česko-německou jazykovou animaci v praxi, tipy do výuky, nápady jak navázat školní partnerství a na jubilejní oslavu němčiny se zajímavými hosty a doprovodným programem.

Informace o akci včetně přihlašování naleznete [na webu Tandemu](#).

🕒 ČTVRTEK 18. KVĚTNA

DeutschAttrAKTIV | AtrAKTIVNÍ němčina

10:00-17:00: Informační akce pro studenty němčiny a germanistiky

Aktivní němčináři dělají atraktivní výuku! Chcete k nim patřit také? Pomůžeme vám v tom! Dozvíte se o tom, jak se němčina učí i vyučuje. Čeká na vás workshop o nových metodách výuky němčiny. Proberte s ostatními studenty u kávy a koláče otázky studia i budoucího povolání a načerpejte inspiraci do budoucna! Přípravuje [DAAD](#) a [Goethe-Institut](#).

Přihlášky posílejte do 8. května 2023 na: deutsch.attraktiv@daad.cz.

🕒 PÁTEK 19. a SOBOTA 20. KVĚTNA

Do Německa na zkušenou

10:00-17:00: Školení nových referentů

Máte za sebou dlouhodobý výjezd v Německu a rádi byste se o vaše zkušenosti podělili s ostatními? Staňte se členem studentského projektu [Do Německa na zkušenou](#)! Referenti projektu přednáší na českých ZŠ, SŠ a VŠ již 19. rokem. Prostřednictvím interaktivních prezentací a prvků jazykové animace předávají své zkušenosti doplněné o informace stipendijních programů a motivují tak mladé lidi ke studiu němčiny a k výjezdům do zahraničí.

Životopisy a motivační dopisy přijímáme do 8. května na: nazkusenou@cnfm.cz.

#DerDieDas: kontakt

Máte dotazy? Jsme tu pro vás!

Souhrnné informace, včetně registrací na jednotlivé body programu, najdete na webu goethe.de/cesko/derdiedas a na webových stránkách pořádajících institucí.